
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 18:00h DO DIA 23 DE 
JANEIRO  DE 2023. 

 
 
 
UMA BOA NOITE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E OS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E  CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS 
INFECTADOS. 

 
OUVIREMOS A LEITURA  DO SALMO RESPONSÓRIO SL 97(98),1.2-
3AB.3CD-4.5-6 (R. 1A) 
 

 

R. Cantai ao Senhor Deus um canto novo,* 

    porque ele fez prodígios! 

 

 

Cantai ao Senhor Deus um canto novo,* 

porque ele fez prodígios! 

Sua mão e o seu braço forte e santo* 

alcançaram-lhe a vitória. R. 

 

 

O Senhor fez conhecer a salvação,* 

e às nações, sua justiça; 

recordou o seu amor sempre fiel* 

pela casa de Israel R. 

 

 

Os confins do universo contemplaram* 

a salvação do nosso Deus. 

Aclamai o Senhor Deus, ó terra inteira, 

alegrai-vos e exultai* R. 

 

 



Cantai salmos ao Senhor ao som da harpa* 

e da cítara suave! 

Aclamai, com os clarins e as trombetas,* 

ao Senhor, o nosso Rei! R. 

 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, EM ATENDIMENTO AO 
OFÍCIO Nº 20012023/01, DATADO DE 20 DE JANEIRO DE 2023, ORIUNDO DO 
PODER EXECUTIVO, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, BEM COMO NO 
USO DAS ATRIBUIÇÕES QUE LHE CONFERE O ART. 42, INCISO I, DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, C/C O ART. 20, XIII, E O ART. 33, I, DA 
RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO 
INTERNO), PARA  DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO DO PLC Nº 001/2023, DATADO DE 20 DE JANEIRO DE 2023, DO 
PODER EXECUTIVO. 

 

MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 001, DE 20 DE JANEIRO DE 2023, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 
001, DE 21 DE MAIO DE 2002, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS, A FIM DE VEDAR CESSÃO DE SERVIDORES 
PÚBLICOS COM ÔNUS PARA O MUNICÍPIO DE MARCO (PROCESSO 



NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM SEGUNDO TURNO DE 
VOTAÇÃO); 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA. 
   
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


